



Израильское отделение
Академии экосоциальных технологий

<https://iov.ast.social/izrailskoe-otdelenie-ast.html>

fadeeva27bsochi@gmail.com

№ ИО АЭСТ 3/23 от 15.03.23 года

Обсуждение и оценка

Израильского отделения Академии экосоциальных технологий
диссертации Эсеналиева Таалая Дуйшеновича
«Философия нравственного пути человечества»,
представленную на соискание ученой степени доктора философии
по специальности «философия»

Израильское отделение Академии экосоциальных технологий (ИО АЭСТ) отдаёт дань уважения и признательности Эсеналиеву Таалаю Дуйшеновичу, кандидату философских наук, профессору, профессору, член-корреспонденту АЭСТ, директору Института международной безопасности и информационной юстиции за проведение исследования на тему «Философия нравственного пути человечества».

Это Ваш творческий успех, праздник для тех, которые не остались равнодушными к Вашим работам. Ваши квалифицированные работы - это хороший повод вспомнить и трудовой подвиг таких учёных-философов учёных Пинщины, как Абушенко В.Л., Денисюк Н.П., Дубенецкого С.Ф., Перевалову Л.В., Славинецкого Е., и других, работы которых по многим вопросам отражаются и в Ваших творческих трудах.

Пинская земля на протяжении более девяти веков всегда была щедра на талантливых, трудолюбивых, добрых и отзывчивых людей. Во всём: лесах и полях, лугах и болотах – ощущается особый полесский размах. Под стать природе и люди нашего края – умные, красивые, талантливые, трудолюбивые, спокойные и гостеприимные.

Сегодня вам представляется уникальная возможность узнать о выдающихся представителях еврейского народа – учёных Пинщины, чьи достижения, открытия и разработки использованы в Вашей работе.

Мы по праву гордимся белорусами и евреями - уроженцами Пинщины. Это лауреат Нобелевской премии по экономике Саймон Кузнец; доктор медицинских наук, профессор Бразильского университета в Рио-де-Жанейро Олег Кузьменок; доктор филологических наук, профессор Галина Нефагина;

доктор педагогических наук, профессор Ефим Аркин; доктор технических наук, профессор, Герой Социалистического Труда Борис Шапошник; кандидат медицинских наук, Почётный гражданин города Пинска Олег Макаревич, доктор педагогических наук Юнацкевич Петр Иванович и многие, многие другие.

Слова сердечной благодарности заслуживает Ваша работа по созданию духовно-нравственного фундамента благополучия нашего общества. И роль нравственности в этом неоспорима. Именно она обеспечивает духовную базу для гуманитарного прогресса в сферах социального и экономического развития, является инструментом для реализации приоритетов развития каждого государства-члена ООН.

Внедряя в жизнедеятельность каждого человека экоповедение (вести себя так, чтобы не вредить другим) и экоуправление (управлять надо так, чтобы не вредить другим) мы обеспечим справедливое настоящее и светлое будущее для наших детей и внуков.

Эсеналиев Таалай Дуйшенович - удивительный и, должно быть, очень счастливый человек. Он может с удовлетворением озирать пройденный жизненный путь и гордиться достигнутыми успехами. А сделано настолько много, что вполне могло бы украсить биографию сразу нескольких человек. Талантливый кандидат философских наук, профессор, член-корреспондент АЭСТ, директор Института международной безопасности и неформальной юстиции, автор многочисленных статей и докладов на международных научно-практических конференциях и форумах, а также статей, публикуемых на сайтах АЭСТ.

Профессор философии Эсеналиев Т.Д. заслуживает присвоения учёной степени доктора философии.

Израильское отделение Академии экосоциальных технологий

член диссертационного совета IP-IP300 по защите диссертаций на соискание учёной степени доктора философии при Институте философии Академии экосоциальных технологий (ИФ АЭСТ)

академик АЭСТ
руководитель ИО АЭСТ
профессор Института нравственной культуры АЭСТ
лучший рационализатор профтехобразования СССР



В.П. Яковлев

Израиль, Бер-Шева, 14 марта 2023 года